

EXERCIȚIU DE INTERVENȚIE AL S.P.S.U. – trimestrul II

Conform Planului de pregătire în domeniul situațiilor de urgență în anul 2012, în data de 22.06.2012 s-a desfășurat **Exercițiul trimestrial de intervenție a Serviciului Privat pentru Situații de Urgență, în cazul producerii unei situații de urgență (inundație) la instalația Epurare.**

Exercițiul a avut ca scop:

1. Antrenarea factorilor decizionali din Celula de urgență pentru conducerea și cordonarea structurilor de intervenție prevăzute în Planul de urgență internă propriu, pentru limitarea și înlăturarea urmărilor provocate de inundație.

2. Antrenarea echipelor de intervenție din structura Celulei de urgență pentru limitarea și înlăturarea urmărilor în situația producerii unei inundații.

Exercițiul a avut ca scenariu producerea unei inundații în urma precipitațiilor abundente cu caracter torențial. Această situație a creat disfuncționalități la stațiile electrice cu tuneluri de cable aflate sub nivelul solului și instalația Epurare.

Conform scenariului, datorită epuizării spațiilor libere de stocare, caz în care exista iminența inundării Stației Epurare, datorită depășirii capacității de preluare a apelor, s-a recurs la deschiderea gurii de evacuare.

Pentru normalizarea situației, s-a intervenit în conformitate cu prevederile Planului de urgență internă și a Planului de prevenire și combatere a poluării accidentale a apei.

A fost alarmată Celula de urgență iar membrii acesteia au coordonat acțiunile de intervenție, conform competențelor.

Fluxul informațional s-a menținut pe toată durata intervenției între dispecer SU, dispecer producție, membri C.U. și structurile de intervenție aflate pe teren.

Personalul încadrat în echipa de intervenție tehnologică s-a mobilizat imediat pentru luarea primelor măsuri de limitare a efectelor inundației.

Personalul medical de pe ambulanță a acordat primul ajutor de urgență la două persoane vătămate după care a efectuat transportul acestora la unitatea spitalicească pentru tratament de specialitate.

Echipajele Serviciului Privat pentru Situații de Urgență s-au încadrat în timpii operativi de intervenție și au acționat eficient pentru evacuarea apelor acumulate la stațiile electrice și evacuarea apei din separator în spațiile libere de stocare.

Echipa de cercetare și personalul din cadrul laboratorului de mediu au transmis operativ Celulei de urgență, aspectele privind evoluția situației din zona de evacuare.

Scopul pentru care s-a desfășurat exercițiul a fost îndeplinit obținându-se calificativul Foarte bine.